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Πνευματικά δικαιώματα 

 

Copyright © Σώτια Τσιμούρη, 2024–25.   

Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος. All rights reserved. 

 

Η έγκριση της πτυχιακής εργασίας από τη Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας,  Τμήμα 

Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής  του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, δεν υποδηλώνει απαραίτητα  και αποδοχή των απόψεων του 

συγγραφέα εκ μέρους του Τμήματος. 
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Περίληψη 

Η πτυχιακή αυτή εργασία έχει ως αντικείμενο την ανάπτυξη του CareFinder, μιας 

διαδικτυακής πλατφόρμας που αποσκοπεί στη σύνδεση γονέων με φροντιστές παιδιών. 

Το CareFinder δημιουργήθηκε για να καλύψει μια ανάγκη που μέχρι σήμερα παραμένει 

ακάλυπτη στην κυπριακή κοινωνία: την εύρεση αξιόπιστης παιδικής φροντίδας μέσα από 

μια σύγχρονη, λειτουργική και διαφανή διαδικτυακή λύση. 

Πρόκειται για μια καινοτόμα πλατφόρμα ειδικά σχεδιασμένη για γονείς, η οποία έρχεται 

να καλύψει ένα πραγματικό κενό στην τοπική αγορά. Μέχρι σήμερα, δεν υπήρξε 

επιτυχημένη προσπάθεια δημιουργίας ενός τέτοιου συστήματος στην Κύπρο, κάτι που 

καθιστά το εγχείρημα αυτό ιδιαίτερα σημαντικό και φιλόδοξο. Μέσα από αυτή την 

εργασία, επιχειρείται η πρώτη ολοκληρωμένη προσέγγιση προς αυτή την κατεύθυνση. 

Η πλατφόρμα υποστηρίζει τρεις τύπους χρηστών (γονείς, φροντιστές και διαχειριστή) και 

καλύπτει λειτουργίες όπως δημιουργία και διαχείριση προφίλ, καταχώρηση παιδιών, 

αναζήτηση φροντιστών με φίλτρα, κρατήσεις ραντεβού, αξιολογήσεις, διαθεσιμότητα 

ωρών και πίνακα ελέγχου για τον διαχειριστή. Επιπλέον, λαμβάνει υπόψη ιδιαιτερότητες 

παιδιών και δίνει έμφαση στην ευχρηστία και την ασφάλεια. 

Η υλοποίηση βασίστηκε σε τεχνολογίες HTML, CSS, JavaScript, PHP και MySQL, με 

στόχο την ανάπτυξη ενός σταθερού, ασφαλούς και επεκτάσιμου συστήματος. Η εργασία 

αυτή δεν αποτελεί μόνο ένα τεχνολογικό project, αλλά μια προσπάθεια να δοθεί λύση σε 

ένα κοινωνικό ζήτημα με πραγματικό αντίκτυπο για τις οικογένειες της Κύπρου. 


